

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Забытый участок работы

В дни выборов в местные Советы депутатов трудящихся парторганизация конторы отделения службы движения получила богатый опыт агитационно-массовой работы на избирательных участках. Она возглавила группу агитаторов, обеспечила победу альянсного блока коммунистов и партийных на выборах.

После выборов в местные Советы положение с агитационно-массовой работой среди населения резко изменилось. Парторганизация не сумела закрепить достигнутых успехов время подготовки к выборам.

Партийное бюро (секретарь т. Шенк) ограничилось только тем, что пересмотрело состав агитаторов и закрепило их за участками. Было задано 24 агитатора; из них 13 нов и кандидатов партии и 11

беспартийных товарищей. Утвердили и забыли. Спрашивается, почему же дальше утверждения не пошли? Ответ очень простой: пустили на самотек руководство агитационно-массовой работой на участках.

В марте почти никакой работы на агитационных участках не проводилось. Из 24 человек агитаторов выходили на свои участки всего только 10 человек, да и те провели не больше как по две беседы.

Оддельные агитаторы не чувствуют никакой ответственности за порученное дело, не выполняют партийного поручения. Такие члены и кандидаты партии как тт. Широков, Демидов, Сорокин, Кулешова, Шадрин редкие гости на агитационном участке. Многие агитаторы совершенно не показывались на свои

агитационные участки. К таким можно отнести тт. Боголюбенского, Найдуна, Кошелеву, Бочanova, Шепилова, Склину и других. Эти агитаторы не явились предметом обсуждения, остались незамеченными в партийной организации отделения.

Партийное бюро, возглавляемое т. Ляшенко, предало забвению агитационную работу на участках.

Такое положение с агитационно-массовой работой на участках, которые обслуживают агитколлектив отделения службы движения, дальше нетерпимо. Парторганизация должна принять решительные меры к улучшению работы на агитучастках.

Бурдин,
пропагандист политотдела Тайгинского отделения.

СДЕЛАТЬ СТЕНГАЗЕТЫ ПОМОЩНИКАМИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Большую роль в выправлении работы станции Тайга, в поднятии трудовой дисциплины должны сыграть стенные газеты — эти боевые помощники партийных и хозяйственных руководителей. Стенные газеты должны в каждом номере вать бракоделов и нарушителей трудовой дисциплины, вскрывать причины, порождающие в работе, и добиваться их неизменного устранения.

Также, отдельные стенные газеты еще не стали подлинными помощниками партийных и хозяйственных руководителей. Они просят быть равнодушными к делам и нарушителям трудовой дисциплины. На страницах стенных газет слабо передается опыт работы бракоделов, кризисовцев, не показавший итог предмайского социалистического соревнования своих приятелей.

В № 1 стенной газеты этой же смены в заметке "Несознательность" говорится, что Насонов, несмотря на неоднократные вызовы, вышел дежурить спустя 2 часа. Этот факт нарушения трудовой и производственной дисциплины газета рассматривает, как несознательность.

В этом же номере газеты этой же смены в заметке "Несознательность" говорится, что Насонов, несмотря на неоднократные вызовы, вышел дежурить спустя 2 часа. Этот факт нарушения трудовой и производственной дисциплины газета рассматривает, как несознательность.

Однако, газета "За стахановскую работу" забыла о главном — это о борьбе с бракоделами, нарушителями ПТЭ и трудовой дисциплины. На ее страницах от случая к случаю появляются такие заметки, да и то они носят общий характер.

Станция Тайга продолжает и сейчас быть отстающей на Тайгинском отделении. По этому борьба за железную дисциплину, за выполнение приказов товарища Л. М. Кагановича, за выполнение Правил технической эксплуатации, за изжитие браков в работе должна быть основным вопросом на страницах газеты. Задача партийной и профсоюзной организаций станции — помочь редакциям стенных газет чтобы они действительно стали боевыми помощниками партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей в улучшении работы станции. И. Г.

В № 4 в передовой статье эта

паровозников. Он в розовых красках показал участникам слета работу депо, привел цифры стахановцев, ударников, назвал фамилии лучших людей и ни словом не обмолвился о бракоделах.

А ведь на сегодняшний день ряд машинистов плохо ухаживает за паровозом. 7 апреля машинист Мильев расплатил центровой и поршневой подшипники, было задержано движение поездов на 1 час 3 минуты. 12 апреля повторился аналогичный случай: тот же машинист Мильев выплатил поршневой подшипник с правой стороны паровоза. Помощник машиниста Валобуев допустил столкновение паровозов во время маневровой работы. Один из паровозов был выведен из строя.

В депо неблагополучно с трудовой дисциплиной. Машинист Рылицкий неоднократно приходил на работу в нетрезвом виде, паровоз его находится в запущенном состоянии, поэтому неудивительно, что он допускает брака.

Машинист депо т. Марцулан в ведомстве не рассказал стахановским причинах плохой работы

стенгазета доходчиво разъяснила значение 14-й лотереи Осавиахима.

Из номера в номер стенгазета "За стахановскую работу" рассказывает о лучших людях смены, передает их опыт стахановской безаварийной работы. В заметке "Лучшие люди первой смены" рассказывает о передовых людях смены — составителе Горшечникове, стрелочнице Копачевой и о других, которые работают по-стахановски и передают свой опыт отстающим.

Однако, газета "За стахановскую работу" забыла о главном — это о борьбе с бракоделами, нарушителями ПТЭ и трудовой дисциплины. На ее страницах от случая к случаю появляются такие заметки, да и то они носят общий характер.

Станция Тайга продолжает и сейчас быть отстающей на Тайгинском отделении. По этому борьба за железную дисциплину, за выполнение приказов товарища Л. М. Кагановича, за выполнение Правил технической эксплуатации, за изжитие браков в работе должна быть основным вопросом на страницах газеты. Задача партийной и профсоюзной организаций станции — помочь редакциям стенных газет чтобы они действительно стали боевыми помощниками партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей в улучшении работы станции. И. Г.

Бывший помощник начальника

кает частые обрывы поездов. Вот об этих недостатках и надо было рассказать начальнику депо т. Марцулану. Но он их сознательно обошел в своем отчете потому, что боялся критики, ибо во всех этих безобразиях, прежде всего, повинен сам т. Марцулан. Это он был вынужден признать в своем заключительном слове.

Справедливо критиковали также руководство станции Томск II (начальник т. Могильников). На станции укоренилась антигосударственная практика задержки поездов при отправлении. Почти ежедневно пассажирские поезда отправляются с большим опозданием, несмотря на то, что все они местного сообщения. Поэтому не удивительно, что отправление пассажирских поездов по расписанию в марте выполнило всего только на 80 процентов.

Неудовлетворительно работал вагонный участок (начальник т. Биседев). Томичи не сумели завоевать первенства в соревновании с бийскими вагонниками. В марте план ремонта вагонов выполнен всего только на 97 процентов.

Стахановцы предъявили ряд требований к партийным, профсоюзным и хозяйственным организациям, наставили практические пути для быстрейшего выправления плохой работы Томского узла. Т. Д.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В НОРВЕГИИ

Германские сообщения

БЕРЛИН, 20 апреля (ТАСС). В сводке, опубликованной верховным командованием германской армии, говорится:

"В занятых германскими войсками местностях вокруг Нарвика, Тронхейма, Бергена, Ставангера и Кристиансанда не произошло никаких особых событий. В районе Бергена германские войска заняли ряд островов. В районе Кристиансанда вблизи Хегеланда разоружены новые норвежские части. Число пленных и трофеи постоянно возрастают. Подсчет, произведенный 18 апреля, показывает, что военные трофеи немцев составляют 180 орудий и 300 пулеметов."

БЕРЛИН, 20 апреля (ТАСС). Германское информационное бюро, комментируя сообщения о том, что англичане высадились в нескольких пунктах Норвегии и установили контакт с норвежскими властями, заявляет следующее: "С германской стороны по этому поводу констатируют, что в нескольких пунктах Северной Норвегии высажились небольшие английские десанты, которые находятся под постоянным контролем немцев. Едва ли можно рассчитывать на серьезные вооруженные стычки между этими английскими отрядами и германскими войсками. Так называемый "контакт" с норвежским командованием заключается в том, что норвежское командование и население продолжают оказывать бес смысленное сопротивление немцам. Германия находится на кануне прекращения всяких военных действий в Норвегии. Силы, которые будут препятствовать установлению мира, будут устроены или разбиты. Английские войска не представляют никакой реальной помощи для разрозненных норвежских воинских частей".

БЕРЛИН, 19 апреля (ТАСС). В авторитетных германских кругах считают, что в течение 2—3 недель военные операции в Норвегии будут закончены.

ЛОНДОН, 20 апреля (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что вчера утром начались бои в районе Эльверума, где норвежские войска

удерживаю свои позиции. Германские войска действуют сравнительно небольшими отрядами. Положение немцев в районе Нарвика серьезное. Германские войска, сконцентрированные в Ромбаксе, вблизи Нарвика, и в 5 км. от шведской границы, фактически отрезаны от своих баз.

ЛОНДОН, 20 апреля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английские войска полностью захватили Лофотенские острова. В течение двух дней в районе Эльверума и Хамара происходят крупные бои. Однако сведений оттуда почти нет.

Военный обозреватель агентства Рейтер пишет, что Эльверум является важным узловым пунктом для связи с Северной Норвегией. После падения Конгсвингера продвижение германских войск всячески затрудняется норвежскими отрядами, которые взрывают мосты и минируют дороги. Если сообщения о высадке канадских войск у входа в Ромсдалсфьорд подтвердятся, то в ближайшее время можно ожидать ожесточенных боев в секторе Хамара.

Американские сообщения

Норвежская дипломатическая миссия в Швеции опубликовала заявление, в котором говорится, что в районе Трояхейма происходит концентрация германских войск. Норвежские гарнизоны в Фоссуме и Хегре все еще оказывают сопротивление германским войскам.

Норвежские войска ощущают огромный недостаток в винтовках. Одна винтовка приходится на шесть человек. Кроме того, много норвежского оружия оказалось негодным.

НЮЙОРК, 20 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс, большое количество германских самолетов, доставлявших вчера снабжение в Нарвик, свидетельствует, что немцы решили дать бой англичанам в Нарвике.

НЮЙОРК, 20 апреля (ТАСС). Как передает агентство Ассошиэйтед Пресс, шведская печать сообщает, что одна французская и две английские дивизии высажились в Намссе, Льердане и Мольде. Передают, что немцы удерживают Хамар и Эльверум.

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАЦИЮ

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БЕЗ РУКОВОДИТЕЛЯ

В комсомольской организации станции Беркульская сменилось очень много руководителей. Секретаря комсомольской организации т. Вислоушкина перевели на другую станцию, дела принял новый секретарь т. Гаманист. Но и она вскоре уехала, не сдав никому дел комсомольской организации; таким образом сейчас комсомольцы остались без руководителя.

Бывший помощник начальника

нарушают правила технической эксплуатации

В Правилах технической эксплуатации говорится, что дежурный по станции маршрут для приема поезда обязан задать одновременно для постов приема и отправления. Однако этот параграф ПТЭ со стороны дежурного по раз'езду 34 километра Исакова нарушается.

16 апреля он задал маршрут для приема поезда № 1054 только посту № 2, а первый пост о приготовлении маршрута на выхол ничего не знал. Такое безобразное отношение к приему и отправлению поездов может привести к тяжелым последствиям.

В. Иванов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 апреля, в 5 часов вечера, в помещении спортивного общества «Локомотив», проводится собрание членов секции охотников с вопросами: выборы совета секции и организации коллективного выхода на охоту.

Секция охотников спортивного общества «Локомотив».

Ответ. редактор
Т. КУЗЬМЕНКО.